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جام جهانی

روی خط جام جهانی

خ حسابی فر
خبر‌نگار

اشتباهی که یک ملت را گریاند

عذرخواهی موسلرا پس از حذف اروگوئه
فرناندو موسلرا، دروازه‌بان باتجربه اروگوئه، پس از 
شکست یک بر صفر برابر اسپانیا و حذف تیمش از 
جام جهانی ۲۰۲۶، مسئولیت این ناکامی را بر عهده 
گرفت و از مردم کشورش عذرخواهی کرد. تک گل 
مسابقه روی اشتباه فاحش او و شوت الکس بائنا به 
ثمر رسید، اشتباهی که باعث شد موسلرا در بین دو 

نیمه با درخواست خودش تعویض شود.
او پس از بازی با چشمانی اشکبار گفت: »هرگز تصور 
نمی‌کردم فوتبال تا این اندازه مرا رنج دهد. بابت 
اشتباهم از هم‌تیمی‌ها و مردم اروگوئه عذرخواهی 
می‌کنم.« مارسلو بیلسا نیز از شاگردش حمایت 
کرد و تأکید داشت که تصمیم برای تعویض، به 
درخواست خود موسلرا گرفته شده است. سرمربی 
اروگوئه در عین حال مسئولیت حذف تیمش 
را پذیرفت و اعتراف کرد با وجود کیفیت بالای 
بازیکنان، نتوانسته از توانایی آنها بهترین استفاده 
را ببرد. حذف زودهنگام اروگوئه اکنون آینده بیلسا 
روی نیمکت این تیم را نیز در هاله‌ای از ابهام قرار 

داده است.
  

پایان تلخ برای مدافع بارسلونا
جام جهانی ۲۰۲۶ برای رونالد آرائوخو به تلخ‌ترین 
شکل ممکن پایان یافت. مدافع بارسلونا که پیش 
از آغاز مسابقات از ناحیه عضله سولئوس مصدوم 
شده بود، نتوانست حتی یک دقیقه برای اروگوئه 
به میدان برود و با حذف تیمش مقابل اسپانیا، 
وداعی زودهنگام با جام جهانی داشت. آرائوخو برای 
درمان حتی سفری کوتاه به مادرید انجام داد، اما 
روند بهبودی او به اندازه‌ای نبود که بتواند در ترکیب 
مارسلو بیلسا قرار بگیرد. به این ترتیب، او نخستین 
بازیکن بارسلونا شد که در جام جهانی ۲۰۲۶ همراه 

تیم ملی کشورش حذف می‌شود.
در حالی که ۱۴ بازیکن دیگر بارسلونا همچنان در 
رقابت‌ها حضور دارند، این مدافع ۲۷ ساله فصل 
را با ناامیدی به پایان رساند؛ فصلی که عاوه بر 
مصدومیت، با مشکلات روحی، کاهش دقایق بازی و 
از دست دادن جایگاه ثابت در باشگاه نیز همراه بود.

 

 حمایت تمام‌قد از نویر

دست از سر او بردارید!
پس از شکست ۲ بر یک آلمان برابر اکوادور در جام 
جهانی ۲۰۲۶، انتقادها از مانوئل نویر افزایش یافت، 
اما تیمو هیلدبراند، دروازه‌بان سابق تیم ملی آلمان 
به‌شدت از کاپیتان ژرمن‌ها دفاع کرد. هیلدبراند 
در ویدیویی در اینستاگرام با انتقاد از رسانه‌ها و 
هواداران گفت: »همه دنبال یک مقصر می‌گردند، 
اما کسانی که از اشتباه نویر حرف می‌زنند، هیچ 
تصوری از بازی درون دروازه ندارند.« این در حالی 
است که سپ مایر مربی سابق نویر، اگرچه از 
او حمایت کرد، اما معتقد بود در صحنه گل دوم 
اکوادور، دروازه‌بان آلمان باید زودتر از دروازه خارج 

می‌شد و واکنش فعال‌تری نشان می‌داد.
هیلدبراند اما تأکید کرد که سه بازیکن دیگر پیش 
از نویر مرتکب اشتباه شده بودند و منصفانه نیست 
تمام تقصیر شکست بر گردن سنگربان باتجربه 

آلمان انداخته شود.
  

نمایش پرانتقاد یامال
اگرچه اسپانیا با پیروزی یک بر صفر برابر اروگوئه به 
عنوان صدرنشین گروه H راهی مرحله حذفی جام 
جهانی شد، اما لامین یامال یکی از کم‌فروغ‌ترین 
نمایش‌های خود در سال ۲۰۲۶ را تجربه کرد. ستاره 
جوان لاروخا که پس از مصدومیت به ترکیب 
بازگشته، ۸۴ دقیقه در میدان حضور داشت و 
پنج دریبل موفق ثبت کرد، اما تنها یک موقعیت 
گل خلق کرد که دنی اولمو آن را از دست داد. 
کارشناسان معتقدند تغییرات لوئیس دلافوئنته 
در ترکیب، مهم‌ترین دلیل افت عملکرد یامال 
بود. غیبت پدرو پورو و دنی اولمو در ترکیب اولیه 
باعث شد هماهنگی همیشگی در جناح راست 
اسپانیا از بین برود و مدافعان اروگوئه راحت‌تر 
این ستاره ۱۸ ساله را مهار کنند. اکنون کادر فنی 
اسپانیا به دنبال راهکارهای تازه‌ای برای آزاد کردن 
یامال از فشار مدافعان است؛ از جمله استفاده از 
او در نقش شماره ۱۰، پستی که خود این بازیکن نیز 

به آن علاقه دارد.
 

 حذف اروگوئه با اخراج و درگیری 
همراه شد

شکست یک بر صفر اروگوئه برابر اسپانیا تنها به 
حذف این تیم از جام جهانی ۲۰۲۶ ختم نشد؛ 
دقایق پایانی مسابقه با تنش، درگیری و کارت قرمز 
همراه بود. بازیکنان اروگوئه که برای جبران نتیجه 
تاش می‌کردند، بارها نسبت به تصمیمات داور 
آمریکایی مسابقه اعتراض کردند و فضای بازی به 
تدریج ملتهب شد. اوج این اتفاقات در وقت‌های 
تلف‌شده رقم خورد؛ جایی که آگوستین کانوبیو با 
تکلی بسیار خشن روی پائو کوبارسی، مدافع اسپانیا 

مستقیماً از زمین اخراج شد.
پیش از آن نیز نیکولاس دلاکروز به دلیل خطای 
شدید روی نیکو ویلیامز کارت زرد دریافت کرده بود. 
پس از اخراج کانوبیو، اعضای نیمکت دو تیم نیز 
وارد درگیری لفظی شدند و داور برای کنترل شرایط 

با دشواری زیادی روبه‌رو شد.
اروگوئه در نهایت با شکست مقابل اسپانیا از جام 
جهانی کنار رفت و این مسابقه با پایانی عصبی 
و پرحاشیه برای شاگردان مارسلو بیلسا به پایان 

. سید ر
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کرد

جدال میزبان با شگفتی‌ساز آفریقا

نبرد اولین‌ها
پیش بازی

جام جهانی ۲۰۲۶ به ایستگاه حساس 
مرحله حذفی رسیده و در نخستین 
دیدار مرحله یک‌شانزدهم نهایی، 
تیم‌های ملی کانادا و آفریقای جنوبی 
یکشنبه شب در ورزشگاه سوفای 
کالیفرنیا به مصاف هم می‌روند؛ 
مسابقه‌ای که برای هر دو تیم رنگ 
و بوی تاریخی دارد، زیرا هر دو برای 
نخستین بار موفق شده‌اند از مرحله 
گروهی جام جهانی عبور کنند و 
اکنون تنها یک گام با حضور در جمع 

۱۶ تیم برتر جهان فاصله دارند.
کانادا که یکی از سه میزبان این دوره 
از رقابت‌هاست، با قرار گرفتن در 
رتبه دوم گروه B راهی مرحله حذفی 
شد و آفریقای جنوبی نیز با ایستادن 
در جایگاه دوم گروه A جواز حضور در 
این مرحله را به دست آورد. برنده این 
مسابقه در مرحله بعد باید به مصاف 

برنده دیدار هلند و مراکش برود.

فرصت طلایی برای ادامه رؤیا
صعود آفریقای جنوبی به مرحله 
حذفی را می‌توان یکی از داستان‌های 
جذاب این جام دانست. شاگردان 
هوگو بروس مسابقات را با شکست 
۲ بر صفر مقابل مکزیک آغاز کردند؛ 
دیداری که عاوه بر نتیجه، اخراج 
تمبا زوانه نیز شرایط آنها را دشوارتر 

. د کر
با این حال، بافانا بافانا به خوبی به 
مسابقات بازگشت. تساوی ارزشمند 

برابر جمهوری چک، امیدها را زنده 
نگه داشت و سپس پیروزی حیاتی 
یک بر صفر مقابل کره جنوبی، چهار 
امتیازی‌شان کرد تا بالاتر از کره 

جنوبی راهی مرحله حذفی شوند.
آفریقای  دفاعی  منسجم  نمایش 
جنوبی برابر کره جنوبی یکی از 
در  تیم  این  عملکردهای  بهترین 
سال‌های اخیر بود. آنها با دفاع 
فشرده، ضدحملات سریع و استفاده 
از سرعت بازیکنان کناری توانستند 
حریف آسیایی را مهار کنند. گل سه 
امتیازی تاپلو ماسکو نیز ارزش فراوانی 
داشت و حالا اعتماد به نفس این تیم 
به بالاترین سطح خود رسیده است.

کانادا؛ از طوفان قطر تا تلخی 
شکست برابر سوئیس

کانادا نیز مسیر متفاوتی را طی کرد. 
آنها رقابت‌ها را با تساوی برابر بوسنی 
و هرزگووین آغاز کردند اما در دومین 
مسابقه با برتری خیره‌کننده ۶ بر 
صفر مقابل قطر، یکی از بهترین 
نمایش‌های مرحله گروهی را ارائه 

. ند د دا
با  دیوید  جاناتان  مسابقه  آن  در 
هت‌تریک خود ستاره میدان بود، 
اما مصدومیت شدید اسماعیل کونه، 
شیرینی این برد را تا حدی از بین برد.
شکست ۲ بر یک مقابل سوئیس 
در هفته پایانی باعث شد کانادا 
صدر جدول را از دست بدهد. اگر 
آنها گروه را در رتبه نخست به پایان 
در  ساده‌تری  مسیر  می‌رساندند، 
مرحله حذفی پیش رو داشتند، اما 
حالا باید برابر تیمی قرار بگیرند که با 
 انگیزه‌ای فوق‌العاده وارد این مسابقه 

می‌شود.
با وجود این شکست، شاگردان جسی 

مارش همچنان یکی از تیم‌های امیدوارکننده 
این جام محسوب می‌شوند و بسیاری آنها را 

شانس نخست صعود می‌دانند.

دو تیم با رؤیایی مشترک
هر دو تیم تاکنون هرگز به جمع ۱۶ تیم برتر جام 
جهانی نرسیده‌اند و همین موضوع، حساسیت 

این مسابقه را دوچندان کرده است.
آفریقای جنوبی تنها یک بار پیش از این با کانادا 
روبه‌رو شده که در دیداری دوستانه در سال ۲۰۰۷ 
با نتیجه ۲ بر صفر به پیروزی رسید. بنابراین 
این نخستین تقابل رسمی دو کشور در تاریخ 

خواهد بود.
از سوی دیگر، کانادا نیز رکورد جالبی را ثبت 
خواهد کرد؛ آنها نخستین کشور میزبان تاریخ 
جام جهانی هستند که یکی از مسابقات این 
رقابت‌ها را خارج از مرزهای خود برگزار می‌کنند، 
چرا که این بازی در خاک آمریکا انجام می‌شود.

بازگشت مهره کلیدی آفریقا
خبر خوب برای هوگو بروس بازگشت تبوهو 
موکوئنا است. هافبک باتجربه آفریقای جنوبی 
پس از سپری کردن محرومیت، دوباره در دسترس 

قرار گرفته و حضور او می‌تواند تعادل بیشتری به 
خط میانی این تیم ببخشد.

در مقابل، تمبا زوانه همچنان به دلیل محرومیت 
ناشی از کارت قرمز دیدار نخست غایب خواهد 

بود.
انتظار می‌رود تنها تغییر آفریقای جنوبی نسبت 
به بازی با کره جنوبی، حضور موکوئنا به جای 
یایا سیتوله باشد. همچنین اویدنس ماکگوپا 
بار دیگر مهاجم نوک تیم خواهد بود و مثلث 
هجومی رله‌بوهیله موفوکنگ، تاپلو ماسکو و 
اوسوین آپولیس وظیفه خلق موقعیت را بر عهده 

خواهند داشت.

دغدغه‌های مارش
کانادا همچنان با مشکلاتی در فهرست بازیکنانش 
روبه‌رو است. اسماعیل کونه به دلیل شکستگی 
ساق پا ادامه مسابقات را از دست داده و وضعیت 
استفن اوستاکیو و آلفی جونز نیز تا ساعات پایانی 

پیش از مسابقه مشخص نخواهد شد.
با این حال، مهم‌ترین خبر برای هواداران کانادا 
احتمال بازگشت آلفونسو دیویس است. مدافع 
سرعتی بایرن مونیخ هنوز در جام جهانی به 
میدان نرفته، اما گزارش‌ها حاکی از آن است که 

او شاید برای نخستین بار روی نیمکت بنشیند و 
در صورت نیاز دقایقی بازی کند.

در خط حمله نیز زوج جاناتان دیوید و کایل 
لارین همچنان اصلی‌ترین امید گلزنی کانادایی‌ها 
خواهند بود و تاجون بوکانان نیز با سرعت و 
تکنیک خود از جناح راست خطرساز خواهد شد.

نبرد تاکتیکی
آفریقای جنوبی احتمالاً با آرایش دفاعی منظم 
و انتقال سریع توپ به ضدحمله وارد میدان 
می‌شود. استفاده از سرعت ماسکو و موفوکنگ 
در فضاهای پشت مدافعان کانادا، مهم‌ترین سلاح 

تیم هوگو بروس خواهد بود.
در سوی مقابل، کانادا تیمی است که مالکیت 
بیشتری در اختیار می‌گیرد و با استفاده از 
ارسال‌های کناری و جابه‌جایی مداوم دیوید و 
لارین، سعی می‌کند خط دفاع جوان آفریقای 

جنوبی را تحت فشار قرار دهد.
اگر کانادا بتواند ریتم بازی را کنترل کند، شانس 
بیشتری برای پیروزی خواهد داشت؛ اما در صورتی 
که مسابقه به نبردهای فیزیکی و ضدحملات 
کشیده شود، آفریقای جنوبی می‌تواند یکی از 

شگفتی‌های این مرحله را رقم بزند.
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آگوستین کانوبیو در سال‌های اخیر از یک بازیکن 
تعویضی به یکی از مهره‌‌های قابل اعتماد تیم ملی 
اروگوئه تبدیل شده است، وینگری پرتلاش که به 
لطف دوندگی بی‌وقفه، پرس شدید و سبک بازی 
جنگنده، جایگاه ثابتی در تفکرات مارسلو بیلسا پیدا 
کرده است. با این حال، همین روحیه تهاجمی و 
بازی در مرز خشونت، گاهی برای او دردسرساز 
می‌شود؛ اتفاقی که در دیدار حساس برابر اسپانیا 
در جام جهانی ۲۰۲۶ رخ داد و با دریافت کارت قرمز، 

پایان تلخی برای حضورش در آن مسابقه رقم زد.
کانوبیوی ۲۷ ساله در حال حاضر برای فلومیننزه، 
یکی از باشگاه‌های مطرح لیگ برتر برزیل به میدان 
می‌رود. او پس از درخشش در اتلتیکو پارانائنزه راهی 
فلومیننزه شد و توانست جایگاه خود را در یکی از 
رقابتی‌ترین لیگ‌های آمریکای جنوبی تثبیت کند.
پست تخصصی او وینگر راست است، اما توانایی 
بازی در سمت چپ یا حتی نقش‌های هجومی 
متمایل به مرکز نیز باعث شده یکی از بازیکنان 
چندمنظوره تیمش باشد. سرعت بالا، پرس از 
جلو و قدرت حمل توپ از مهم‌ترین ویژگی‌های 

فنی این بازیکن محسوب می‌شود.

آغاز فوتبال از مونته‌ویدئو
کانوبیو که متولد سال ۱۹۹۸ در مونته‌ویدئو است، 
فوتبال حرفه‌ای خود را از باشگاه فنیکس آغاز 
کرد. نمایش‌های امیدوارکننده او خیلی زود توجه 
پنارول، یکی از پرافتخارترین باشگاه‌های اروگوئه را 

جلب کرد.
او در پنارول به تدریج به یکی از بازیکنان کلیدی 
تیم تبدیل شد، عناوین داخلی را به دست آورد و با 
عملکرد خوب خود، مسیر انتقال به فوتبال برزیل 
را هموار کرد؛ انتقالی که نقش مهمی در پیشرفت 

فوتبالی او داشت.

مهره مورد اعتماد بیلسا
کانوبیو از سال ۲۰۲۲ به تیم ملی بزرگسالان 
اروگوئه دعوت شد و با حضور مارسلو بیلسا، نقش 

پررنگ‌تری در ترکیب »لا سلسته« پیدا کرد.
سبک بازی این وینگر کاملاً با فلسفه فوتبال بیلسا 

همخوانی دارد؛ بازیکنی که بدون توپ نیز به همان 
اندازه مؤثر است، در پرسینگ مشارکت می‌کند، به 
عقب برمی‌گردد و در انتقال سریع از دفاع به حمله 

نقش مهمی ایفا می‌کند.
به همین دلیل، کانوبیو در سال‌های اخیر چه به 
عنوان بازیکن ثابت و چه به عنوان یار تعویضی، 
یکی از گزینه‌های قابل اعتماد کادر فنی اروگوئه 

بوده است.

فراتر از گلزنی
اگرچه نام‌هایی مانند داروین نونیز یا ماکسیمیلیانو 
آرائوخو بیشتر در خط حمله اروگوئه دیده می‌شوند، 
اما کانوبیو نقشی متفاوت بر عهده دارد. او بازیکنی 
است که تعادل تاکتیکی تیم را حفظ می‌کند، با 
دوندگی فراوان به مدافعان کمک می‌کند، فضا 
برای هم‌تیمی‌هایش می‌سازد و در ضدحملات نیز 
سرعت بالایی دارد. با وجود اینکه در جام جهانی 
تنها ۱۶۳ دقیقه بازی کرده، موفق به گلزنی نیز شده 
تا نشان دهد علاوه بر فعالیت‌های تاکتیکی، توانایی 

حضور مؤثر در محوطه جریمه را هم دارد.

اخراجی جنجالی مقابل اسپانیا
دیدار حساس اروگوئه و اسپانیا اما روی دیگری از 
شخصیت فوتبالی کانوبیو را نشان داد. او پس از 
چند برخورد خشن با بازیکنان اسپانیا، از جمله 
پدری و پائو کوبارسی، در نهایت با کارت قرمز از 

زمین مسابقه اخراج شد.
این اتفاق بار دیگر نشان داد که مهم‌ترین نقطه 
ضعف کانوبیو، گاهی همان جنگندگی بیش از 
حد اوست؛ ویژگی‌ای که اگرچه به تیمش انرژی 
می‌دهد، اما در برخی مسابقات حساس می‌تواند 
به ضرر اروگوئه تمام شود. او در این بازی تا زمانی 
که در میدان بود تبدیل به کابوس تیم اسپانیا شده 
بود و با حرکات خود شاگردان دلافوئنته را به دردسر 
انداخته بود اما در نهایت اخراج او به شکست و 

تکمیل چرخه ناکامی اروگوئه کمک کرد.
با این وجود، کانوبیو همچنان یکی از مهره‌های 
ارزشمند نسل جدید فوتبال اروگوئه محسوب 
می‌شود؛ بازیکنی که شاید ستاره اول تیم نباشد، اما 
به واسطه تعهد، دوندگی و انعطاف تاکتیکی، جایگاه 
مهمی در برنامه‌های مارسلو بیلسا دارد و انتظار 
می‌رود در سال‌های آینده نیز یکی از چهره‌های 

ثابت تیم ملی کشورش باقی بماند.

صعود کیپ‌ورد به مرحله حذفی 
جام جهانی ۲۰۲۶ شاید بزرگ‌ترین 
از  این دوره  الهام‌بخش  داستان 
رقابت‌ها باشد، کشوری با تنها 
حدود ۵۳۰ هزار نفر جمعیت که حالا 
نامش در کنار ۳۲ تیم برتر جهان 
قرار گرفته و با خلق یک شگفتی 
تاریخی، آماده تقابل با آرژانتین و 

لیونل مسی شده است.
تساوی بدون گل برابر عربستان برای 
بسیاری شاید نتیجه‌ای معمولی به 
نظر برسد، اما برای کیپ ‌ورد معنایی 
فراتر از یک امتیاز داشت. همین 
نتیجه کافی بود تا این تیم بالاتر از 
اروگوئه و عربستان در رده دوم گروه 
H قرار بگیرد و برای نخستین بار به 
مرحله حذفی جام جهانی صعود 
کند، موفقیتی که این کشور را به 
کوچک‌ترین ملت تاریخ تبدیل کرد 
که به جمع تیم‌های مرحله حذفی 

جام جهانی راه یافته است.

رؤیایی که به واقعیت تبدیل شد
در پایان مسابقه، بازیکنان کیپ‌ورد 
دور یک تلفن همراه جمع شدند تا 
دقایق پایانی دیدار اسپانیا و اروگوئه 
را دنبال کنند. پیروزی اسپانیا، صعود 
آنها را قطعی می‌کرد و با شنیدن 
سوت پایان آن مسابقه، شادی 
وصف‌ناپذیری سراسر تیم را فرا 

. فت گر
دروازه‌بان باتجربه این تیم، ووزینیا 
که با عملکرد درخشانش مقابل 
اسپانیا به یکی از چهره‌های جام 
تبدیل شده، پس از مسابقه گفت: 
را هم  »حتی تصور چنین روزی 
نداشتیم، اما همیشه به کیفیت 
خودمان ایمان داشتیم. حالا بازی 
مقابل آرژانتین و مسی، رؤیایی است 

که به حقیقت پیوسته است.«

کوچک‌ترین تیم، بزرگ‌ترین 
داستان

کیپ‌ورد شاید کوچک‌ترین تیم 
حاضر در این مرحله باشد، اما مسیر 
رسیدن به این موفقیت اتفاقی 
نبوده است. بازیکنان این تیم فصل 
گذشته در ۲۶ باشگاه مختلف و ۱۴ 
کشور بازی می‌کردند؛ از پرتغال و 
هلند گرفته تا بلغارستان، امارات، 
ایرلند و ترکیه. تنها بخش کوچکی 
از دقایق بازی بازیکنان این تیم 
در باشگاه‌های سطح اول فوتبال 
اروپا سپری شده و بیشتر آنها در 
ه  خته‌شد شنا کمتر  یی  لیگ‌ها
فوتبال بازی می‌کنند.با این حال، 
با  ن  همگو نا عه  مجمو همین 
تکیه بر انسجام، انگیزه و روحیه 
جنگندگی توانسته یکی از زیباترین 
داستان‌های جام جهانی را خلق 

. کند

سه تساوی، سه نمایش متفاوت
نکته جالب اینکه کیپ‌ورد بدون 
حتی یک پیروزی راهی مرحله 
حذفی شد، اما هر سه تساوی این 
تیم ارزش متفاوتی داشت.تساوی 
بدون گل برابر اسپانیا، نمایشی 
کم‌ نظیر از استحکام دفاعی بود. 
اسپانیا ۲۷ بار به سمت دروازه این 
تیم شوت زد، اما مدافعان و ووزینیا 
با عملکردی فوق‌العاده مقاومت 

. ند کرد
در دیدار برابر اروگوئه، کیپ ‌ورد 
چهره‌ای متفاوت نشان داد. آنها دو 
بار از حریف عقب افتادند، اما هر بار 
به بازی برگشتند و در نیمه دوم حتی 

به تیم برتر میدان تبدیل شدند.
در نهایت، تساوی مقابل عربستان 
آزمونی برای حفظ تمرکز و اعصاب 
بود. زمانی که خبر پیش افتادن 
اسپانیا برابر اروگوئه در ورزشگاه 

اعام شد، فشار عربستان چند 
برابر شد، اما کیپ‌ورد با حفظ نظم 
دفاعی اجازه نداد این فرصت تاریخی 

از دست برود.

فرصتی برای رویاسازی
گسترش جام جهانی از ۳۲ به ۴۸ 
تیم، اگرچه انتقادهای زیادی به 
همراه داشت، اما حالا نمونه‌ای 
مانند کیپ‌ورد نشان می‌دهد این 
تصمیم چه فرصت بزرگی برای 
کشورهای کوچک‌تر ایجاد کرده 
است. کیپ‌ورد سال‌ها در آستانه 
صعود قرار داشت و بارها پشت سر 
قدرت‌های آفریقا از رسیدن به جام 
جهانی بازماند. این تیم در سال‌های 
اخیر نیز چندین بار تا مراحل پایانی 
جام ملت‌های آفریقا پیش رفت و 
روند پیشرفتش کاماً تدریجی بود.
اکنون این کشور کوچک نه تنها 
به جام جهانی رسیده، بلکه نام 
خود را در تاریخ این رقابت‌ها ثبت 

کرده است.

حالا نوبت آرژانتین است
پاداش این صعود تاریخی، تقابل 
با مدافع عنوان قهرمانی و لیونل 
مسی خواهد بود؛ مسابقه‌ای که روی 
کاغذ شاید یکطرفه به نظر برسد، 
اما کیپ‌ورد نشان داده از هیچ 
نام بزرگی هراسی ندارد. آنها برابر 
اسپانیا و اروگوئه شکست نخوردند 
و حالا امیدوارند برابر آرژانتین نیز 

شگفتی دیگری رقم بزنند.
در نهایت، شاید جام جهانی را یکی 
از قدرت‌های سنتی فوتبال فتح 
کند، اما تا اینجای رقابت‌ها، یکی 
از ماندگارترین داستان‌ها متعلق 
به کشوری کوچک در سواحل غرب 
آفریقاست؛ تیمی که ثابت کرد در 
فوتبال، بزرگی همیشه به وسعت 
جغرافیا یا جمعیت نیست، بلکه به 
اندازه رؤیاها و اراده یک ملت است.

ستاره‌ای که کابوس اسپانیا شد

کانوبیو، جنگجوی جنجالی اروگوئه
از جزیره‌ای کوچک تا رویارویی با مسی

قصه شگفت‌انگیز کیپ‌ورد در جام جهانی

سوژهچهره


